採用試験を受験される方へ

　　久慈広域連合が実施する採用試験を受験される方は、次の事項にご留意ください。

１　職員採用試験の注意事項
　○　マスクの着用は個人の判断でお願いします。
※咳などの症状がある方は、マスクの着用をお願いすることがあります。※試験時間中の写真照合の際には、試験員の指示に従い、マスクを一時的に外してください。
　○　試験会場には、アルコール消毒液を設置しますのでご利用ください。携帯用手指消毒用アルコールをお持ちの方は、持参しても差し支えありません。(試験中はかばん等にしまってください。)
　〇　熱中症対策として、飲料水（ラベルをはがしたペットボトルに限る）の持ち込みを認めますので、試験中の水分補給に努めてください。
〇　試験当日までに体調がすぐれない場合は、かかりつけ医又はお住まいの地域の新型コロナウイルスに関する相談窓口等に相談し、医師等から指示があった場合はその指示に従ってください。新型コロナウイルス等の感染症が疑われる方は、他の受験者への感染の恐れがあるため、当日の受験は控えていただきますようお願いします。
　　　なお、欠席された方への再試験の実施は予定しておりません。
２　試験室の換気
試験室は、換気のため、適宜、窓やドアを開けます。室温の高低に対応できるよう、服装は注意してください。
３　その他
[bookmark: _Hlk74919676]　〇　久慈高校長内校の駐車場は使用できません。久慈市役所駐車場を利用してください。
　〇　昼食や休憩の際も密集を避け、会話は控えてください。
　〇　試験終了後は試験会場周辺には留まらず、すぐに帰宅してください。

